

英林镇多元合力开展新春慰问活动 善行英林 年味浓时情亦浓

本报记者 王昆火 通讯员 张仕平 林志毅

新春将至，年味渐浓。连日来，晋江英林镇主要领导带队开展新春慰问活动，通过政府兜底保基本和社会参与促提升相结合，多形式、多举措推动社会力量参与困难群众、职工救助帮扶工作。

此次，英林镇新春慰问累计慰问低保户、特困家庭、困难党员、优抚对象、“四帮四扶”对象、困难职工等共计696人。

走访慰问 温暖传递

连日来，英林镇党委书记李德铭、镇长柯荣围分别带队到各村、企业开展春节前“走基层、送温暖”走访慰问活动，将党委政府和社会各界的关怀和温暖送到困难群众身边。

1月29日下午，李德铭和英林商会会长洪文革等组成的慰问组一行走访慰问了英林村部分困难家庭、砂井村老复员军人、陈山村低保户、企业困难职工等；1月31日上午，柯荣围和英林镇公益慈善基金会有关负责人等组成的慰问组一行走访了嘉排村、埭边村、东埔村的低保户、“四帮四扶”家庭。

每到一处，英林镇主要领导与慰问对象亲切交谈，了解他们的身体和

生活情况，并送上慰问金、过年物资；同时，叮嘱慰问对象有困难可向网格服务站及时反馈，并要求包村领导、下村干部、村干部给予慰问对象更多的关心关爱，及时了解他们的需求。

此外，英林镇20个村也因地制宜，依托网格服务，开展走访慰问活动，举办多彩文艺活动，推动群众幸福“满格”。

“我们将积极推进‘主动发现+社会力量参与’救助帮扶模式的善行英林。”李德铭表示，通过网格摸排主动建立困难需求清单，携手英林镇公益慈善基金会、英林商会等多元力量共商共议，并通过资源链接，把全社会的关爱送到困难群众的心坎上。

多元参与 暖流涌动

“公益”是英林镇最美的名片，“慈善”是英林镇最美的品牌。

“基金会常态化开展慈善帮扶、慰问活动。”晋江市英林镇公益慈善基金会副秘书长张仕平介绍，今年新春慰问，基金会帮扶10户“四帮四扶”对象，其中“帮安居”每户慰问金1万元；帮就学、帮就医每户慰问金5000元。同时，还筹备了277份新春礼包（油、米、对联）、220件羽绒服向困难

群体免费发放。其中，羽绒服由该基金会常务副理事长、英林陈山村乡贤洪志猛提供。

据介绍，晋江市英林镇公益慈善基金会自2016年2月13日成立以来，持续开展“强村发展日、尊重教育、敬老感恩月、慈善帮扶季、生态环境年”等系列主题活动。每年中秋至除夕这段时间为“慈善帮扶季”，主要是向帮扶对象提供帮就业、帮就医、帮就学、帮安居等服务和开展新春慰问活动。

“今年，除了对辖区20个村30户困难家庭进行慰问外，首次对30名企业困难职工进行慰问。”英林商会会长洪文革说，商会是广大企业会员共同的家，除了全力服务企业企业发展，也心系会员企业职工。同时，商会也慰问了英林镇专职消防队，感谢他们对人民群众生命财产安全的守护。

慈善传递 爱心汇聚

岁末年初，位于英林镇英塔路的英林镇·心商店开展的年货嘉年华活动火热进行。店内为广大顾客提供了品牌特卖、山海协作农产品、年货、年货糖果饼干等系列产品，不仅吸引手手、宏兴等本地企业前来选



购，也吸引石狮、龙湖、东石等地的顾客前来。

“这两件夹克帮我包起来，我买回老家送朋友。”前来购物的消费者陆先生说，在这里，不仅能买到心仪的商品，也能让花出去的每一分钱更有意义。

英林镇·心商店主理人郑幼平告诉记者，过去一年，心商店累计为基金会创收73.4万元。这是顾客对心商店的支持和肯定，也是心商店在“公益+商业+文化+创业+乡村振兴”

这一运营模式中不断探索与创新的结果。去年7月初，心商店开始销售山海协作农产品，产品备受顾客青睐；去年8月，邀请英林镇·心作家研学营等学生创作，把爱的诗歌印在爱心水瓶子上，让爱在更大范围里流动起来。今后，心商店还将链接更多资源，探索更多的创新合作，让爱心在心商店汇聚，让创收利润更好地温暖需要帮助的人。

目前，英林镇·心商店年货嘉年华活动持续进行，欢迎大家前往选购。

晋江经济开发区 走访慰问企业人才

本报讯（记者 许春）新春佳节将至。连日来，晋江经济开发区开展“心系人才 暖心慰问”春节走访慰问人才活动，为园区250名各层次企业人才送去新春的问候和祝福。

新春礼包、鲜花盆栽、贺卡、春联……活动中，晋江经济开发区党政领导带队深入园区各企业，给各类人才提前送上节日的慰问品和诚挚的问候，表达晋江经济开发区党工委、管委会对各类人才参与开发区建设和助力企业高质量发展的感谢之情。

慰问人员还与各类人才交流座谈，虚心倾听他们对开发区各领域发展的意见建议，并对人才提出的意见建议进行分类解决；同时，详细了解企业生产运营和人才工作生活情况等，协助纾解他们在工作、生活上的困难。

“春节前走访慰问人才，是开发区长期坚持开展的活动，旨在让人才感受新春的喜悦和温暖，增强扎根园区、服务园区、与园区共成长的归属感、获得感、幸福感。”晋江经济开发区管委会相关负责人表示。

据悉，过去一年，晋江经济开发区立足“人才强区”战略，不断优化园区营商环境，积极做好人才服务工作，大力开展“引才、育才、留才、用才”行动，出台企业人才联络员奖励办法等政策，开展系列人才服务活动，实现新增省级高层次人才4人、省级工科大学人才1人、泉州高层次人才11人、晋江市现代产业体系人才66人，以及高新技术、专精特新企业自主认定人才64人，并对19家企业的优秀人才联络员进行奖励，发放奖金近2万元。

英林一乡贤简办喜事 为全村老人送福利

本报讯（记者 王昆火）近日，晋江英林镇谢厝街村谢厝街自然村乡贤谢明哲、柯瑜瑜伉俪简办女儿返亲喜宴，将节省下来的5万多元用于敬老事业，为185名60周岁以上老人各发放300元红包。

据悉，这并不是谢明哲、柯瑜瑜伉俪首次做慈善。此前，他们曾向谢厝街村老年协会捐款10万元，多次在重阳节为村里60周岁以上老人送去油、米等慰问品。谢明哲、柯瑜瑜伉俪此次简办喜事，既弘扬了敬老孝老的传统美德，又引导了村民践行节俭养德的文明新风尚。

清华大学社会实践支队 来晋江调研

本报讯（记者 曾小凤）近日，由清华大学学生骨干组成的社会实践支队到晋江市开展调研实践活动。

调研活动以座谈会形式开展，晋江团市委、晋江市委宣传部、市人才办、市人社局、市发改局、市工信局、市商务局等单位业务骨干与会。与会人员围绕晋江当下的产业结构、产业未来发展、企业品牌建设，以及政府在招商引资上的做法、晋江在人才引进方面的举措等话题展开交流。



英林三欧乡贤连续16年为老人发红包

本报讯（记者 王昆火）昨日上午，晋江英林镇三欧党群服务中心一片喜气洋洋，老年人代表们接过一摞摞红包，并领取了新春大礼包。原来，这是该村钲华父子慈善基金会和欧阳良楠夫妇慈善教育纪念基金为每位老人发放500元。同时，旅菲乡贤刘宏达、吴勉治伉俪还为每位老人提供一份价值300元的新春礼包，礼包里有食用油、大米、麦片等。

“今年的新春慰问活动很丰富，感谢乡贤对家乡老人的关爱。”三欧村老人协会会长欧阳连赞告诉记者，每位老人可

领到1500元，其中，钲华父子慈善基金会为每位老人发放1000元，欧阳良楠夫妇慈善教育纪念基金为每位老人发放500元。同时，旅菲乡贤刘宏达、吴勉治伉俪还为每位老人提供一份价值300元的新春礼包，礼包里有食用油、大米、麦片等。

三欧村党支部书记欧阳明蔚告诉记者，发放新春慰问金不仅为老年人带来一份实实在在的温暖，也在村庄形成“尊老、敬老、爱老”的良好氛围。据介绍，钲华父

子慈善基金会从2009年开始为全村老人发放新春慰问金，今年是第16年；欧阳良楠夫妇慈善教育纪念基金自2015年开始为老人发放新春慰问金，今年是第10年。除了新春慰问金发放外，这两个基金会还时常在儿童节、教师节、重阳节等重要节日对相关人员进行慰问，对因病造成家庭困难的村民进行及时救助。

三欧村村委常务副主任欧阳名仕表示，希望有更多人参与村庄各项公益事业，携手把村庄建设得更好。

200名户外工作者收到冬日温暖礼包

本报讯（记者 沈茜）冬日的寒风中，户外劳动者依然在奔波忙碌。但寒风挡不住爱的暖意，一份爱心大礼包暖了他们的心窝——近日，晋江市善巧公益志愿服务队给200名快递员、外卖小哥送上米粉、饮料、面包、药品等物资，为他们投递一份冬日关爱。

“一直都是我给别人送东西，这次是别人给我送东西，好温暖！”接过爱心礼包，快递员小哥、外卖小哥代表激动不已。

来自江西的刘小光在晋江已经20多年了，从事快递员工作也有14个年头了。“礼

包很丰富也很贴心，不仅有吃的、喝的，还有常用药品，我感觉心里暖暖的！”刘小光说，能得到社会爱心人士的关注和关爱，再辛苦也值了。

“快递员、外卖小哥为我们提供很多便利服务，是我们美好生活的守护者。”晋江市善巧公益志愿服务队秘书长吴绳茂告诉记者，为了表达对快递员、外卖小哥的感谢和支持，传递正能量，在晋江市新时代文明实践中心指导下，该团队积极向爱心企业、社会爱心人士募集善款和爱心物品，并准备了200份礼

物，慰问关爱晋阳辖区的快递员、外卖小哥，让这些美好生活守护者过一个有温度的冬天。

此次活动，石狮片仔癀国药堂作为爱心单位，也捐赠了200份物资。“我们作为一家药企，应该积极履行社会责任，热心参与公益活动，以实际行动表达对快递员、外卖小哥的支持和关爱。”石狮片仔癀国药堂负责人柯钦芬说。

当天，晋江市善巧公益志愿服务队还为晋阳街道20名困难户送上油、米、米粉等物资，让他们在寒冷的冬日里感受到浓浓温情。

2023年晋江进口盐渍牛皮138万张 进口量创同期历史新高

本报讯（记者 蔡明宣 通讯员 徐小伟）日前，记者从泉州海关驻晋江办事处获悉，2023年该办事处共监管进境盐渍牛皮138万张、4.48万吨，同比分别增长44.7%、48.7%，进口量创同期历史新高，超过福建省盐渍牛皮进口总量的1/3。

晋江是我国重要的鞋类和箱包等轻工产品生产和出口基地，也是我国重要的进境盐渍牛皮加工集散地，辖区有5家进境盐渍牛皮定点加工企业，年盐渍牛皮加工产能超过286万张/年。

前不久，泉州海关驻晋江办事处关员对兴业皮革股份有限公司的1批3284张、114吨进口盐渍牛皮开展目的地地查，仅2个小时就完成属地查检作业，顺利投入生

产。这是该办结合智慧海关建设和“智关强国行动”，首创“智慧监管”模式，助力晋江外贸稳增长优结构的工作场景。

“近期，我们订单量增多、原料需求大。这3000多张进口盐渍牛皮在提离口岸后，一天内就完成了目的地地查，迅速进入车间生产线，开始皮革订单的生产，真是解了企业的燃眉之急。”兴业皮革股份有限公司外贸部经理蔡林焯说。

据悉，盐渍牛皮属于I级高风险农产品，极易携带各种动植物病原体、寄生虫病等病原体，危害国门生物安全。因此，从口岸进境后，盐渍牛皮必须在指定企业存放、加工并接受目的地海关监管。

为提高目的地地查验通关效率，泉州海

关驻晋江办事处结合智慧海关建设和“智关强国行动”，于2023年8月首创“智慧监管”模式，前期通过微信动态报备掌握货物进口基本信息，在各个关键环节通过视频远程监控货物到厂、卸货、入库等情况，在集中查验当天对货物品名、数量、重量、下脚料等情况进行进一步查验及后续监管，实现进境盐渍牛皮从口岸到目的地“无缝衔接”，将原来好几天的查验工作缩短至2小时，在确保国门生物安全的基础上，极大提升通关效率，切实提升企业获得感。同时，严格抓好皮革加工、预防消毒、废料处理等关键环节的后续监管工作，为进境高风险盐渍牛皮扩大进口打好防疫基础。

晋江市劳动人事争议调解中心 为劳动者追回薪资2.4万元

本报讯（记者 李玲玲）“这2.4万元对我来说太重要了，要不是有你们，这笔钱恐怕很难追回来！”1月29日，在晋江市劳动人事争议调解中心，市民陈女士对调解人员的细致工作表示感谢。

原来，今年1月，陈女士与原公司结算工资时产生了劳动争议，双方沟通无果后，陈女士向晋江市劳动人事争议仲裁委员会申请劳动仲裁。晋江市劳动人事争议调解中心受理案件后，迅速组织调解员与双方当事人进行案前调解。

担任调解员的是晋江市人社局退休干部林松仁。他邀请争议双方当事人到调解中心多元调解室，耐心听取双方诉求，并凭着多年来丰富的调解经验，积极参与沟通和协调，最终促成双方和解。公司当场支付了陈女士剩余工资，陈女士也放弃了其他索赔要求。

作为泉州首个县级劳动人事争议调解中心，晋江市劳动人事争议调解中心建立了调解员选聘、培训、考核等管理制度，整合了各类调解资源，及时、公正、高效、便捷地为当事人提供信访接待、法律咨询、争议调解、仲裁指导等服务。

值得一提的是，为破解案多人少、力量分散等问题，调解中心还聘任原劳动保障事务所退休人员、律师等作为调解员，并采取“以案定补”方式，给予调解员适当办案补助，鼓励更多社会力量参与协商调解工作。

“劳动保障事务所退休人员具备丰富的调解经验，将他们聘请回来，可以最大化发挥他们的余热，更好地提供专业的调解服务。”晋江市人社局相关负责人表示，调解中心首批聘任了调解员56名，其中有9名是原劳动保障事务所退休人员。

就在1月30日，调解中心特约调解员、律师郑聪颖成功化解了一起劳动纠纷。“当时，我邀请案件的当事人到调解中心，大家一起坐下来泡茶聊天，很多事情摊开来讲，各方诉求都很清楚，事情就在轻松愉快的氛围中解决了。”郑聪颖说。

晋江市人社局相关负责人表示，调解中心的成立，不仅是晋江市推动党的二十大精神走深走实、推进劳动人事争议多元化处理机制建设的重要举措，也是创新公共服务供给方式、提升服务质量和水平的有力探索。今后，调解中心将充分发挥职能作用，为广大群众提供更具专业性、系统性、规范性、创新性的劳动人事争议调解服务。

西园官前社区 一体化卫生服务站揭牌

本报讯（记者 王昆火 通讯员 吴婉丽）昨日下午，晋江市西园街道官前社区一体化卫生服务站举行揭牌仪式，并现场开展健康义诊、非遗竹编展示、送春联、南音演奏等活动，丰富社区居民的文化生活。

官前社区一体化卫生服务站医生赖华延介绍，卫生服务站接诊时间为每周一至周五上班时间，服务站硬件设施齐全完善，设有诊室、药房、治疗室、处置室、档案室、中医馆、康复室、健康小屋等场所，能为居民提供基本公共卫生服务、基本医疗、中医康复治疗、家庭医生签约、特殊门诊等服务。

据介绍，该卫生服务站占地面积212平方米，打通了邻里卫生健康服务“最后一米”，群众在家门口即可享受到优质、便捷的公共医疗服务。同时，服务站也是医保定点医疗机构，既可为居民提供医保门诊报销，也可为特殊群体、行动不便的老人等提供免费测量血压、送药上门等服务。相关病患还可以免费办理“两病”特殊门诊相关手续，实现看病即时医保报销。

近年来，西园街道合理规划和配置乡村卫生资源，建立乡村卫生一体化管理新模式，全面提升辖区社区卫生服务水平。目前，西园街道已完成屿头、霞厝、官前等社区一体化卫生服务站建设。

精准社群服务 迪桑特与PURE 达成战略合作

本报讯（记者 柯国笠）近日，高端健身品牌PURE宣布与专业运动品牌迪桑特达成深入战略合作。未来，双方将围绕课程开发、社群活动、品牌推广等多方面进行深度合作，为运动爱好者带来更多更好的运动体验。

双方的合作早有基础。2023年12月，PURE与迪桑特联合推出为期4周、具有开拓性的滑雪运动表现提升营，集结PURE Fitness专业体能教练和迪桑特特邀国家队教练，通过身体功能训练、滑雪专项体能训练、滑雪常见技术问题调整，以及雪场实战外滑指导等训练模式，助力滑雪爱好者提升滑雪运动表现。

今年，PURE与迪桑特继续深入合作，特邀中国多项雪上项目国家队前体能教练王国超与PURE专业体能教练，共同研发打造TRAIN TO SKI“织为体”滑雪专项体能训练课程，并于近期上线PURE360 App，正式融入PURE的日常训练课表。

据悉，未来双方还将继续围绕滑雪、铁人三项、高尔夫等运动打造TRAIN TO系列课程。

中国品牌之都优秀供应商商讯

咨询热线：15880722026

专业生产：一次、二次MD、RB、PU鞋底

东骏鞋材 DONGJUN SHOES MATERIAL 电话:0595-27193333 85090555

本佳针车 WWW.BEYOUNGS.EW.COM

爱丽卡 AILIKA 专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造 热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝 地址：晋江国际鞋纺城B区一号街11-12 电话：0595-85872288

益昌鞋机 YICHANG SHOE MACHINE 专注鞋机 20年 地址：晋江市陈埭镇板桥村鞋都路1852号 电话：0595-85998889